

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA &... Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA &... Telefon száma 51-66.

Budapest, június 5.

Kompromisszumot keresnek. Ez a helyzet szignatúrája. És ha keresik, alkalmasint meg is találják.

Egyelőre arról van szó, hogy olyan formulát keresnek, mely gyakorlati szempontból nem áldozna fel semmit, csak a forma dolgában nyújtana engedelményt az osztrákoknak.

Mindenesetre érdekes jelenség, hogy Széll Kálmán közölnyei már úgy osztályozzák a szabadelvű pártot, hogy annak zöme hajlandó Széll Kálmán megmentése czéljából rátérni az engedelmesség útjára.

Egyébíránt, a mikor a válságból való kibontakozást újféleképpen, nem csupán a szabadelvű párttal, hanem az ellenzéki pártokkal is számonlani kell.

évére megvívni kénytelen, hazafias kötelessége mindenkinek, de főként, ha a Deák Ferenc iskolájának híve, Széll Kálmánt és kormányát támogatni legyen képes exaltálódnia a szabadelvű pártból való csatlakozáson és a szabadelvű pártból való belépésen tudomással venni és a pártnak bejelenteni.

KÜLFÖLDI SZEMLE.

A német birodalmi gyűlés előtt fekszik immár az a törvényjavaslat, a melytől tavaly augusztusban II. Vilmos német császár Oeynhausenben bejelentett, s mely fejtőházbüntetéssel sújtja azokat, a kik sztrájkra bujnak fel a munkások, vagy pedig azokat a sztrájkolókat, a kik megakadályozzák, hogy a dolgozó akarok dolgozzanak.

Romániában a politikai helyzet teljesen megváltozott. A múlt héten még kizárólagos liberális jellegű ország rövid négy nap alatt konzervatív alakot öltött.

Kedvező virágait maga apolta, gondozta és a kolozsvári botanikus kertben keltetve táblája osztereges: Mindent a szemnek, semmit a kéznek.

hogy azt politikai nagy eseménynek ne deklarálják. A román kormány programja mindazok előtt, a kik távol esnek Románia politikai küldemleitől, egy megjelölhetetlen találynak marad.

talos hatalommal való visszaélés miatt. A fejeltételek azonban nem fognak változtatni a helyzetet. Románia ez idő szerint megmarad konzervatív uralom alatt és az ellenpártok ezután még szenvedélyesebb harcot fognak vívni, hogy a kormányt megbuktathassák.

A reviziópárti lapok mind az igazság, az igazságosság és a jog diadalát ünneplik és annak a reménynek adnak kifejezést, hogy minden józann gondolkodású, jó hazafi megjelölje majd a semmitörések ítélete előtt és általános kibékülést és megnyugvást áll be. Az Aurore és a Petite République azt kívánják, hogy az elkövetett törvénytelenségeket való felelősséget állapítsák meg és a bűnöket, különösen Merzer tábornokot lakoltassák meg.

Az este egészen nyugodt volt. Az utcák képe olyan, mint rendesen.

egyedül a politikai nagy eseménynek ne deklarálják. A román kormány programja mindazok előtt, a kik távol esnek Románia politikai küldemleitől, egy megjelölhetetlen találynak marad.

A reviziópárti lapok mind az igazság, az igazságosság és a jog diadalát ünneplik és annak a reménynek adnak kifejezést, hogy minden józann gondolkodású, jó hazafi megjelölje majd a semmitörések ítélete előtt és általános kibékülést és megnyugvást áll be.

Az este egészen nyugodt volt. Az utcák képe olyan, mint rendesen.

egyedül a politikai nagy eseménynek ne deklarálják. A román kormány programja mindazok előtt, a kik távol esnek Románia politikai küldemleitől, egy megjelölhetetlen találynak marad.

A reviziópárti lapok mind az igazság, az igazságosság és a jog diadalát ünneplik és annak a reménynek adnak kifejezést, hogy minden józann gondolkodású, jó hazafi megjelölje majd a semmitörések ítélete előtt és általános kibékülést és megnyugvást áll be.

Az este egészen nyugodt volt. Az utcák képe olyan, mint rendesen.

egyedül a politikai nagy eseménynek ne deklarálják. A román kormány programja mindazok előtt, a kik távol esnek Románia politikai küldemleitől, egy megjelölhetetlen találynak marad.

A reviziópárti lapok mind az igazság, az igazságosság és a jog diadalát ünneplik és annak a reménynek adnak kifejezést, hogy minden józann gondolkodású, jó hazafi megjelölje majd a semmitörések ítélete előtt és általános kibékülést és megnyugvást áll be.

Az este egészen nyugodt volt. Az utcák képe olyan, mint rendesen.

egyedül a politikai nagy eseménynek ne deklarálják. A román kormány programja mindazok előtt, a kik távol esnek Románia politikai küldemleitől, egy megjelölhetetlen találynak marad.

A reviziópárti lapok mind az igazság, az igazságosság és a jog diadalát ünneplik és annak a reménynek adnak kifejezést, hogy minden józann gondolkodású, jó hazafi megjelölje majd a semmitörések ítélete előtt és általános kibékülést és megnyugvást áll be.

Az este egészen nyugodt volt. Az utcák képe olyan, mint rendesen.

Brassai-reminiscenciák.

Az elmúlt hónap végé felé különösen sokat dolgoztam. Egyszerre aztán éreztem, hogy utólcára a betűcsomór és valami múlt századi olcsó diplománál, ott, a hol Martinus Lamy Archivari neve következett volna, lecsaptam az erősen meitelt sarga papíroszt.

Letétem a tollat, és gondoltam, és másnap délelőtt már ott sétáltam Abbazia fűszeres illatú ligeteiben. A nap sütött és millió parányja megtört a kavicsos fövényen; kék volt a tenger, az ég, és az épen nyíló habértaik valóságos kábitó édes szagot terjesztettek.

Meghaladt a kilencven esztendőm, mikor még mindig tanított a kolozsvári universitás és maga főzte a két lány tojásból álló reggelit.

De mikor aztán jött az este és a nap sárgálása színbe játszó utolsó sugari megvilágította a végtelenségig tetsző alföldi rónára boruló ég peremét, akkor Brassai bácsi is neki látott a falatolnának és a vacsoránál potlota az ebédnél mulasztott.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

De mikor aztán jött az este és a nap sárgálása színbe játszó utolsó sugari megvilágította a végtelenségig tetsző alföldi rónára boruló ég peremét, akkor Brassai bácsi is neki látott a falatolnának és a vacsoránál potlota az ebédnél mulasztott.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

De mikor aztán jött az este és a nap sárgálása színbe játszó utolsó sugari megvilágította a végtelenségig tetsző alföldi rónára boruló ég peremét, akkor Brassai bácsi is neki látott a falatolnának és a vacsoránál potlota az ebédnél mulasztott.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

De mikor aztán jött az este és a nap sárgálása színbe játszó utolsó sugari megvilágította a végtelenségig tetsző alföldi rónára boruló ég peremét, akkor Brassai bácsi is neki látott a falatolnának és a vacsoránál potlota az ebédnél mulasztott.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

De mikor aztán jött az este és a nap sárgálása színbe játszó utolsó sugari megvilágította a végtelenségig tetsző alföldi rónára boruló ég peremét, akkor Brassai bácsi is neki látott a falatolnának és a vacsoránál potlota az ebédnél mulasztott.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

De mikor aztán jött az este és a nap sárgálása színbe játszó utolsó sugari megvilágította a végtelenségig tetsző alföldi rónára boruló ég peremét, akkor Brassai bácsi is neki látott a falatolnának és a vacsoránál potlota az ebédnél mulasztott.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.

Edes Etelek! Hallom, hogy D'Albert Pestre jön. Kérlek gondoskodjál jó előre 4 négy jegyről, jó közeli helyeken. A 4-ik, akár 1-50, mindenesetre a tied.





KIS HIRDOZÁSOK

Beérkezett rovatban minden szöveg... TELEFON 6354.

Kis hirdetések... Adóhivatali üzenet... Eladás... Magyar királyi államvasutak.

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Alkalmazást keres... Akadna-e... Kézőpikora... Lakás és bérlet... Raktár-helyiség

Lehtől-Salicyl... 85 perzent... WOHL bankülete... Különféle... Bármínő

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

1899. HAI... SZERKESZTŐ... TELEFON 6354

Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

Magas tiszteletdíjat... Tapeta- raktárak... Pályázatok... Holgyek titkára

A Dreyfus... A francia sem... Mit nem t...

Alsó-Tátrafüred gyógyfürdő 1899. HORTI VALÉR igazgató.

SANTAL MIDY... Budapest, Török József gyógyszerárban.

„Oroszlán jegy” Mindenütt „legjobbnek” elismerve. M. JOSS & LÖWENSTEIN PRÁGA VII.

A „Magyar Könyvtár” 120 száma. Szerkesztő: Radó Antal.

MAGYAR LEVELEZŐ az összes társadalmi osztályok számára. BRANKOVICH GYÖRGY.

NEMZETI ISKOLA FÜGGETLEN POLITIKAI TANÜGYI ÚJSÁG. BENEDEK ELEK. FÖLDES GÉZA.

A „Magyar Könyvtár” 120 száma. Könyvek listája: 1. Katona József...

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak záróbirodalmáról.

Olcso! Friedrich Bruno Andriew's Sohne vas, acélmű és drót-áru.

LEÁNY-ÁLMOK KÖLTEMÉNYEK. IRTA ERDŐS RENÉE. Eötvös Károly előszavával.

Mummis... Védőküldetés... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Tehervonatoknak személyszállításra való berendezése.

Hirdetések. Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8. sz. Helyi hajózás.

Magyar királyi államvasutak. Legelőbb utazás Rohitsch fürdőhelyre.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak igazgatóságáról.

Table with columns for stations (Börzsöny, Vámos, Eke, etc.) and passenger counts for different routes.

Table with columns for routes (Lefelé, Felfelé) and passenger counts for different stations.

Magyar királyi államvasutak. Legelőbb utazás Rohitsch fürdőhelyre. A társaság közlése.

Az igazgatóság. Budapest, 1899. évi június 1-től.

Jegyzet. Az alulírott vasúttal a reggeli 6 óra előtti és este 6 óra utáni meneteket jelentik.

A forgalmi igazgatóság. Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából IV., Pappnövelde-utca 8. szám.

Az igazgatóság. (Utánnyomás nem díjaztatik.)